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SI SE CONSIDERA LO QUE CADA REGION HA ALCANZADO EN PUNTOS
DE ICB (REPRESENTADOS COMO ALTURA EN LA GRAFICA)Y SE ARTICU-
LA CON LA CANTIDAD DE PASOS NECESARIOS PARA ALCANZAR UN (N-
DICE DE ICB DE g9+ (ES DECIR, LA DISTANCIA QUE HAY QUE RECORRER
PARA ALCANZAR UN NIVEL “ACEPTABLE”), SE OBTIENE UNA POSICION
3 RELATIVA DE CADA REGION Y LA GRAFICA LUCE COMO UNA PENDIEN-
4 TE. DE ESTA MANERA, EL NIVEL DE ICB SERA LA ALTURA DE LA MON-
”””””””””” TANA MIENTRAS QUE EL ESFUERZO REQUERIDO* ES LA DISTANCIA
HASTA LA CIMA. EL ESFUERZO REQUERIDO PARA LOS ESCALADORES
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> ASIA ORIENTAL Y PACIFICO - CADA UNO REPRESENTANDO A UNA REGION DIFERENTE - HASTA AL-
CANZAR UN NIVEL DE ICB ACEPTABLE DISTA DE SER EQUITATIVO.

LOS PAISES CON BAJO ICB NO SOLO DEBEN RECORRER UNA DISTAN-
7777777777 CIA MAS LARGA SI QUIEREN ALCANZAR DIGNIDAD BASICA PARA TODA
SU GENTE, SINO QUE ADEMAS ENFRENTAN UNA EMPINADA PENDIEN-
TE. IMAGINESE UN PAIS DONDE NUEVE DE CADA DIEZ NINOS VA A
LA ESCUELA. LA DISTANCIA HASTA LA META EDUCATIVA ES DE APENAS
10%,Y PARA REDUCIR A LA MITAD EL NUMERO DE NINOS SIN EDUCA-
CION EL GOBIERNO SOLO NECESITA INCREMENTAR EL NUMERO DE
MAESTROS Y DE ESCUELAS EN UN 5%. EN UN PAIS DONDE APENAS EL
20% DE LOS NINOS VA A LA ESCUELA LA BRECHA HACIA LA META ES
DE 80% Y REDUCIRLA A LA MITAD IMPLICA QUE EL GOBIERNO DEBE
CONSTRUIR ESCUELAS Y CONTRATAR MAESTROS PARA EL 40% DE LOS
NINOS, LO QUE SIGNIFICA TRIPLICAR LA CAPACIDAD ACTUAL. Y AUN
AS[ QUEDARIA UN 40% DE LOS NINOS SIN EDUCACION, LO QUE ESTA
LEJOS DE SER ACEPTABLE.

LA DECLARACION UNIVERSAL DE DERECHOS HUMANOS COMPRO-
METE A TODOS LOS PAISES A ASEGURAR “DIGNIDAD PARA TODOS”
PERO LOS MEDIOS PARA ALCANZARLA NO ESTAN ALLI DONDE MAS

@ ASIA MERIDIONAL SE LOS NECESITA.

AFRICA SUBSAHARIANA

ZO REQUERIDO*

EQUERIDO PARA ALCANZAR LA META RESULTA DE UNA ECUACION QUE DIVIDE EL VALOR ACTUAL DEL ICB POR UNA ESTIMACION DE LA DISTANCIA RELATIVA QUE AUN QUEDA POR
DISTANCIA RELATIVA SE ENCUENTRA REPRESENTADA POR LA PROPORCION ENTRE LO QUE LE FALTA A CADA REGION PARA ALCANZAR UN VALOR ACEPTABLE DE ICB (ICB = g9,5) Y LA
JALDAD VERIFICADA ENTRE LAS REGIONES (LOS 28,7 PUNTOS DE ICB QUE MEDIAN ENTRE AMERICA DEL NORTE Y AFRICA SUBSAHARIANA).

SU LECTURA, SE HA MULTIPLICADO EL RESULTADO POR 100 (PASANDO DE PROPORCIONES A PORCENTAJES). AS{ LA PENDIENTE QUE SEPARA A CADA REGION REPRESENTA, A LA VEZ, SU
OLUTA EN EL iNDICE (ALTURA)Y LA DESVENTAJA RELATIVA, O RETRASO (DISTANCIA) RESULTANTE DE LA POSICION DE CADA REGION EN LA CARRERA.




